

# 用心办实事 真情惠民生

## 平沙镇各社区将主题教育贯穿于基层工作中

本报讯(记者康振华 通讯员惠玲 永贵 坤玉)自第二批“不忘初心、牢记使命”主题教育开展以来,作为服务居民的基层一线单位,平沙镇多个社区持续深入开展内容丰富的“不忘初心、牢记使命”主题教育,将初心使命转化为服务群众的动力、思路和举措,在“实、真、准、效”上下功夫,全方位优化为民服务,将主题教育贯穿于基层工作实际当中。

### 南新岭下国旗飘

日前,平沙镇南新社区在同心园开展“南新岭下国旗飘”主题党建活动。平沙镇领导和南新社区党员干部群众共100余人参加活动。

当天上午9时,南新社区同心园早已聚满热情高涨的群众。护旗手迈着铿锵有力的步伐将国旗护送至升旗台,伴随着激昂雄壮的国歌声,鲜艳的五星红旗冉冉升起,迎风飘扬。参与人员向国旗行注目礼。升旗仪式结束后,平沙镇主要领导要求,南新社区的党员干部群众要团结一心,坚定不移不忘初心、牢记使命,共同努力把平沙建设得更美好,让人民更幸福。据悉,南新社区为提高党建质量,围绕“构建更具幸福感的文化社区”这一目标,还将举办系列活动,以“一月一升旗,一节一主题”形式开展。

### 志愿清扫改善人居环境

“不忘初心、牢记使命”主题教育开展以来,平塘社区党委结合“三清三拆三整治”和人



志愿者、群众们在对房前屋后的农家菜园进行大清扫、大整治。

本报记者 张洲 通讯员 黄惠玲 摄

居环境提升工作内容,引导党员干部发挥先锋模范作用,践行“初心”与“使命”,切实为群众办实事好事,为提升人居环境出一份力。

11月7日,平塘社区党委联合高栏港区党政办党支部、市政中心党支部到平塘二队开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,平沙镇主要领导和约40名党员干部参与了本次活动。

活动中,全体党员兵分两路沿平塘二队主要村道清理房前屋后和村巷道的杂草杂物、清运大件垃圾,还重点到孤寡

老人家中走访谈心,帮忙清理垃圾、维修小家电等。党员们热火朝天的劳动热情感染了陆续下班回家的居民群众,许多居民也纷纷加入志愿活动行列,党群同心,共同把自己的家园变得更加美好。

### 基层党员上社区党课

日前,沙美社区党委开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,由平沙镇领导为该社区47名党员讲了一堂生动的党课。

党课上,平沙镇领导回顾了中国共产党的发展历程和为中华民族作出的伟大贡献,让

在座的党员深入了解不同历史时期共产党人初心使命的具体内涵,增强了大家铭记党史、传承红色基因,为实现中华民族伟大复兴而努力奋斗的使命感。

大家纷纷表示,要在主题教育中找差距、抓落实,为民办实事、办好事,为打造生态宜居的美丽社区作贡献。

11月8日,连湾社区党委开展“不忘初心、牢记使命”主题教育专题学习会,86名党员一起上了一堂主题为“悟初心、守初心、践初心”的党课。学习结束后,党员干部们纷纷表示,将努力提高政治站位,以更加

饱满的精神,更加昂扬的斗志、更加务实的作风,为把社区建设得更美好作出更大贡献。

### 党群结对共建“微菜园”

为深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,切实落实好为居民群众办实事、办好事的具体要求,11月7日下午,前锋社区党委联合平沙镇农林水办公室党支部,组织辖区党员、干部及群众在前锋生态园开展“农家微菜园”美化环境志愿服务活动,集中对房前屋后的农家菜园进行大清扫、大整治。

当天下午,30多名志愿者身穿红色马甲、手拿劳作工具,按照分工,迅速忙活起来。大伙儿组成2个小分队,有的手拿铁锹松土、有的清理各类石块和杂草、有的帮助居民把需要的物品堆放整齐,最后由保洁员负责转运清倒至指定丢弃地点。大家密切配合,不怕脏、不怕苦、不怕累,干得热火朝天。经过一个下午的齐心协力,清理种菜泡沫箱20余个,清理木板、铁丝、竹竿扎起的违规围挡等若干个,清除杂物和垃圾装了满满4车,每家农户的前庭后院收拾得整洁美观,农家田园更具美感。

据了解,为深入持续推进“三清三拆三整治”工作,打造整洁美观的生态菜园景观,前锋社区将对辖区房前屋后的“微菜园”公共区域进行统一规整,并由社区党员干部分别挂点各个菜园,与园主(居民)建立共建关系,持续参与菜园打造,助力社区人居环境改善。

## 沙美社区举办文艺晚会 邻里和睦 其乐融融

本报讯(记者康振华 通讯员冯金玲)11月8日晚上,沙美文体公园熙熙攘攘、人头攒动,一场送文化下乡“百姓舞台”晚会在此热闹举行,吸引了数百名群众前来观看。

本次晚会由珠海市文化广电旅游体育局、平沙镇文化服务中心、平沙镇扫黄打非办公室、平沙镇扫黑除恶办公室主办,沙美社区居委会协办。旨在把丰富多彩、健康向上的文艺节目送到基层社区,进一步活跃群众精神文化生活。

当晚,在欢快的舞蹈中,晚会拉开序幕,紧接着文艺工作者们带来了歌曲合唱、花舞、扇舞、粤曲、川剧变脸、乐器演奏等节目。表演



日前,沙美文体公园举行“百姓舞台”文艺晚会。

本报记者 张洲 通讯员 邓永贵 摄

者们用精湛细腻的表演技 阵阵掌声,同时为社区居民带来了欢乐,促进了社区的和谐。

## 立新社区接连举办两场活动 增进家庭亲情 创建和谐社区

本报讯(记者康振华 通讯员黄小慧)“家是我们遮风挡雨,给予我们温暖、给予我们希望的地方;家是可以停靠的港湾,也是我们精神上的寄托,给予我们希望让我们享受无尽的欢乐;家是人生旅途的驿站,人生就像漂泊在大海里的航船,家为我们指引前进的方向……”

11月9日,立新社区妇联在社区妇女儿童活动室组织开展“我爱我家”分享会,45人参加活动。据了解,在开展此次活动之前,立新社区妇联面向社区少年儿童开展了以“给妈妈的一封信”“我的一家”为主题的征文比赛,共收到30余篇参赛作品,主办单位经过认真评选,评出了一二三等奖作品。分享会上,获奖作者们分别围绕对家庭的爱、父母的养

育、感恩于亲人的付出等主题,与大家进行分享,表达出了对家人浓浓感恩之情。

11月10日,平沙镇妇联、立新社区党委及立新社区妇联联合开展“幸福·家”亲子关系计划活动之亲子趣味运动会,15个家庭参加比赛。

活动中,将家庭分为两个小组进行比赛,包括“运球大作战”、亲子“螃蟹夹球”、默契“运纸球”“小小领路人”及“二人三足”五个项目。比赛过程中,参赛家庭成员密切配合,努力比拼,欢声笑语此起彼伏。

主办方表示,本次运动会的举办,不但让大家充分体验到了亲子趣味运动所带来的温馨与快乐,同时为孩子与孩子、家长与孩子、邻里相互间搭建起相互交流的平台,为创建文明和谐社区打下坚实基础。